
28/1/2021 Esperienze di utilizzo dei tamponi rapidi in FISR - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1UeLmP4u-v9cjkNS9FGolwuOBpCRBjcF29FoGyXH3fpk/edit#responses 1/5

25 risposte

Accetta risposte

Come valuta il nostro prodotto ?

25 risposte
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Come valuta il nostro servizio ?

25 risposte

Consiglierebbe il nostro prodotto ad altri utenti

25 risposte

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

12 (48%) 12 (48%)

Si
No

96%



28/1/2021 Esperienze di utilizzo dei tamponi rapidi in FISR - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1UeLmP4u-v9cjkNS9FGolwuOBpCRBjcF29FoGyXH3fpk/edit#responses 3/5

Ha avuto i problemi nell'utilizzo dei tamponi rapidi ?

25 risposte

In cosa possiamo migliorare per il futuro ?

25 risposte

No

Alcune mancanze di reagenti nelle scatole

NO

no

nessuno

Sono state trovate fialette di reagente vuote, provette rotte, numero di materiali non corrispondenti.

A volte abbiamo trovato alcune pipette con la soluzione reagente quasi vuote

Assolutamente no.

in alcune confezioni il kit era spaita(più fialette di liquido e meno tamponi)

Dimensioni tamponi, c’è ne sono in circolazione di più piccoli

Non saprei

confezioni mono all'ìnterno della scatola per almeno meta' del quantitativo contenuto 
.

non saprei dare indicazioni

Qualità del prodotto; tampone più sottile.

Se fosse possibile avere dei tamponi meno "spessi" di misura pediatrica per intenderci, sarebbe più
semplice con le categorie giovanili, in quanto noi abbiamo deciso di effettuare i tamponi a tutti gli
atleti che giocano in campionato.

Non so. Per me va bene così

Non vedo altro. E' evidente che, come Presidente di una società che ha tesserati anche in serie b,
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Consiglierebbe Twin Helix ad altri utenti/società?

25 risposte

Quanti test avete effettuato da quando avete iniziato ad usare i tamponi rapidi ?

25 risposte
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Quanti positivi avete accertato fino ad oggi ?

25 risposte

Grazie per aver partecipato a questo breve sondaggio, le informazioni ottenute ci
permetteranno di offrirvi un servizio migliore durante il 2021 il team di Twin Helix
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